

## 吾布力喀斯木·买吐送：

# 不忘初心 深入基层

新华社乌鲁木齐11月23日电（记者尚升）十九大代表、新疆阿克苏地区阿瓦提县委副书记、代理县长吾布力喀斯木·买吐送回到家乡后，深入农村、社区、学校，向党员干部、广大群众宣讲十九大精神。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”近日，在阿瓦提镇博斯坦社区会议室，吾布力喀斯木·买吐送与社区党员一起面向党旗，重温入党誓词。

吾布力喀斯木·买吐送向党员干部分享了自己作为十九大代表参加会议的心情和体会，共同交流学习十九大精神的所思所悟，遇到党员干部不理解的，就用通俗易懂的语言为大家讲解。

中央的声音传到社区，令大家备受鼓舞。博斯坦社区党支部书记周海磊深有感触

地说：“我们要将十九大精神落地生根、遍地开花，以十九大精神指导各项工作，以实际行动把自己的工作做得更好。”

之后，吾布力喀斯木·买吐送又前往阿瓦提县乌鲁却勒镇中学和也台格然木村，与学生教师、驻村工作队队员和村民互动交流。

在乌鲁却勒镇中学，吾布力喀斯木·买吐送分享了现场听总书记报告、介绍美丽团结新疆的自豪感，以及十九大报告对未来的描绘，激起了全校师生的共鸣，校园里响起阵阵掌声。

吾布力喀斯木·买吐送呼吁学生们要懂得珍惜和感恩，“从前上学都是在简陋的土坯房，甚至是木板搭建的简易棚里，现在学生的学习环境越来越好，不仅有宽敞明亮

的教室，还配备了先进的教学设备。”他说。

在也台格然木村村委会活动室，吾布力喀斯木·买吐送搬起一个小板凳，和群众围坐在一起，“我到村里来就是想与大家一起互动交流，学习领会党的十九大精神，谈一谈村里的发展”。

吾布力喀斯木·买吐送说，党的十九大报告提出，让贫困人口和贫困地区同全国一道进入全面小康社会是我们党的庄严承诺，对于我们南疆来说，扶贫脱贫任务更加艰巨，要做到“一个都不能掉队”，就要做到扶贫与扶志、扶智相结合，对贫困地区、贫困户既要“输血”又要“造血”，激发贫困群众脱贫致富的内生动力，真正做到脱真贫、真脱贫。

“全县各族干部群众要把思想和行动统

一到十九大精神上来，坚持农业农村优先发展，加大改革创新力度，继续深化农业供给侧结构性改革，发展优质高效农业，培育更多的新型农业经营主体，充分调动广大农民的积极性，实现产业化、规模化发展，坚决打赢脱贫攻坚战。”吾布力喀斯木·买吐送说。

听到这番话，村民们报以热烈的掌声。村民艾尼瓦尔·马木提说：“听了讲解，实实在在体会到党的十九大将给我们带来的好处，我对脱贫致富奔小康更有信心了。我们要永远感党恩、听党话、跟党走。”

## 十九大代表在基层

## 鄂北引水工程取得突破性进展

新华社武汉11月23日电（记者胡贝贝 齐中熙）随着长达16.6公里的全线头号控制性工程——唐县镇至尚市引水隧洞23日安全贯通，我国“十三五”期间的重点建设项鄂北引水工程取得突破性进展。

据鄂北引水工程15标项目经理曾志文介绍，作为全线头号控制性工程，湖北唐县镇至尚市隧道下穿厚度达8米的古河床砂层，以及3个乡镇的600多户民房，隧道内特殊不良地质的比例超过了85%，地质复杂程度和施工技术难度为国内引水隧洞建设所罕见。

为保证安全施工，华东勘测设计院与中

铁十八局集团联合体充分发挥设计施工优势，因地制宜优化技术方案，分别采用“微差控制爆破”“超前地表灌浆加固”等新技术新工艺，按期安全优质的打通了隧洞，为我国同类隧洞建设的科研与施工积累了成功经验。

鄂北引水工程全长270公里，其中引水隧洞119公里，总投资约180亿元，是2015年我国开工建设的27项重大水利工程中投资规模最大的项目。项目以丹江口水库为水源，采用自流引水方式，是目前湖北省主导建设的投资规模最大、覆盖面积最广、受益人口最多的水利工程项目。

## 新疆首次面向全国招录聘任制公务员

新华社乌鲁木齐11月23日电（记者阿依努尔）为打破公务员“铁饭碗”和创造“能进能出”从业机制，新疆首次启动聘任制公务员试点，将面向全国公开招聘9名聘任制公务员。

记者23日从新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅了解到，新疆本次共有8家单位面向全国公开招聘聘任制公务员，招聘的职位均为招商运营总监、主任工程师、金融项目经理等专业性强，对专业技术、经验、资历等要求较高的岗位。

本次公开招聘流程包括网上报名、履历

分析、面试、考察、体检、办理审批和聘用手续等环节，报名时间为今年11月20日至11月30日，报考者年龄需在45周岁以下。

按照规定，首次签订聘任合同的入选聘任制公务员聘期为1至5年，试用期为1至6个月，聘任为领导职务的，聘期则为3至5年，试用期为1年。实行合同管理，按照国家政策实行协议工资。值得一提的是，若聘期考核结果为称职以上，则可经推荐转为委任制公务员。

本次公开招聘流程包括网上报名、履历

## 拉萨火车站为旅客提供免费吸氧等医疗服务

新华社拉萨11月23日电（记者张宸 李键）记者23日从西藏拉萨市火车站大厅看到，这里增加了一个新机构——旅客健康服务中心，为进出藏游客提供贴心的免费吸氧等医疗服务，以缓解高原反应带来的不适。

旅客健康服务中心面积约为40平方米，内置医疗桌柜、点滴架、医疗用床、血糖仪、血压仪、轮椅、氧气罐和常用急救药品等，医生和护士24小时值班。旅客可享受免费测血压、吸氧等医疗服务，可免费服用红景天等缓解高原反应的药物，擦伤旅客可免费进行包扎。

据拉萨火车站站长节庆介绍，入冬后，

地处高原的西藏含氧量逐渐降低。初次进藏游客容易因缺氧诱发头痛、胸闷等高原反应。旅客若身体不适，可随时到健康服务中心求助，医护人员会根据患者的实际情况，提供有针对性的帮助措施。针对老弱病残及有高原反应的旅客，车站还开辟有绿色通道，最大限度为旅客提供方便。

进入冬季后，西藏大多数景区门票、酒店价格有较大优惠，吸引不少内地游客前来。拉萨火车站是旅客进出藏重要通道。数据显示，今年1至10月，拉萨火车站累计发送旅客172.6万人次，同比增长15.7%；到达旅客184.1万人次，同比增长16.7%。

## 图说中国

### 《2018年北京博物馆通票》发行



11月23日，市民展示购得的《2018年北京博物馆通票》。

当日，《2018年北京博物馆通票》首发式在北京首都博物馆举行。据了解，《2018年北京博物馆通票》每本售价120元，汇集北京市113家博物馆、科普教育基地和文化旅游景点，大多数博物馆和景点提供两次免费或者优惠折扣。

新华社记者罗晓光摄

## 山东青岛打造“智慧公交”



11月22日，在山东青岛西海岸新区一处公交站台，工作人员讲解“智慧公交”导向牌，该导向牌实时显示公交车到站情况。

近年来，山东青岛真情巴士集团利用移动互联网、云计算、大数据、车联网等先进技术和理念打造“智慧公交”，让“互联网+公交”深度融合。目前其智能控制和调度系统已实现实时监控每一辆公交车运行情况，可远程调试车内空调，修改车上屏幕滚动字幕，紧急情况下可直接与驾驶员对话，并在车流高峰及时调整车辆运行。乘客可在公交站台查询路线信息，了解实时到站情况，并通过手机扫码乘车。

新华社发